

Pejković Bojan

Adresa: Šejkina 58/4, Beograd

Telefon: 064 291 7475

Mail: bojan.pejkovic@gmail.com

bope999@yahoo.com

Web: www.pejkovicbojan.com



Web-developer. Javascript, PHP, NodeJS, OOP, MySQL, Angular(početnik).

Obrazovanje:

Fakultet Organizacionih Nauka (FON) – Smer: Informacioni sistemi

Srednja elektrotehnička škola »Nikola Tesla«, Jagodina

Radno iskustvo:

Već **6 godina** radim kao **freelance web-developer**. Sve web-aplikacije i sajtove pravim sam, znači i back-end i front-end. U backendu sam koristio i php, a poslednje 2 godine i NodeJS, uz korišćenje MySQL baze podataka. Sve projekte sam planirao i organizovao sam jer od klijenata dobijam uglavnom samo korisnički zahtev. Nisam dizajner, pomažem po potrebi, ali u 90% mojih projekata ja nisam radio dizajn.

Najznačajniji projekat:

Već **2 godine** razvijam sopstveni **framework** - **jinxpage**, koji je i zvanično predstavljen na mojoj web stranici. Objasniću ga ukratko samo da steknete predstavu koja su moja **znanja**. Framework služi za brzo pravljenje API-ja, admin-panela i web-aplikacija zasnovanih na MySQL db. Poenta je da se prvo napravi baza, a da se zatim automatski dobiju sve tabele za pregled i sve forme za unos i izmenu podatak u tabelama. Osim toga, automatski se dobija pregled po stranama (50 redova u tabeli je default), pretraga i sortiranje po svim poljima (sve je moguće podesiti po želji).

Dodatne opcije, kojih zaista ima mnogo su nabrojane na mojoj web-strani. Pomenuću neke: brza izmena svih polja forme, dodavanje novih polja preko pluginova, html-polje kao funkcija, dodavanje **VIEW**-ova iz baze ili dodavanje **SQL** upita (**JOIN** je omogućen), **login** sistem sa različitim tipovima admina (svaki **tip admina** može imati svoje view-ove i svoj meni), dodavanje jednostavnih restrikcija kao string ili komplikovanih kroz dodatne funkcije, responsive tabele, callback fje posle svakog izvršenog upita, dodavanje sopstvenih buttona. Ugradio sam pluginove za input polja datum, vreme, boja, wysiwyg (dodavanje html koda), upload file. **Frontend** sam radio u **JS**, uz korišćenje **jQuery**.

Backend sam radio u dve varijante: **PHP** i **NodeJS**. Osim tabela i formi u frontendu, u backendu se automatski dobija kompletan **API** za rad sa izabranom bazom podataka. Php varijanta je gotova i ona je i predstavljena na sajtu. NodeJS varijanta je u fazi završetka. Do sada sam od node modula u izradi koristio: "**express**", "**express-session**", "**body-parser**", "**fs**", "**http**", "**jsonlint**", "**mysql**", "**path**", "**socket.io**".

Angular :

Angular aktivno učim poslednja 2 meseca. Malo vremena za ozbiljan projekat, ali dovoljno da naučim osnove. Uz Angular sam naučio i **TypeScript** (odlična biblioteka :) i **RxJS**. Znanja koje sam stekao: Angular CLI, Servisi, Decorators, Pipes, Directives, Forme i validacija forme, povezivanje komponenata preko @Input i @Output, Observables. Napredujem u Angularu i dalje, ali bi mi rad u vašoj firmi svakako olakšao i bio dodatni podstrek. Trudim se trenutno da u što kraćem roku naučim što više mogu o Angularu.

Budućnost:

Moja karijera kao freelancer je završena. Glavni cilj mi je da postanem senior developer, a od sledeće stvari koje **planiram da učim** (osim Angulara), su: neki **module bundler**(webpack, browserify), neki **test framework** (mocha, jasmine), **MongoDB** detaljnije(poznajem osnove), . Mislim da je moj dalji napredak uslovljen radom u nekom većem timu, i zato se i javljam na vaš oglas.

Prethodni radovi:

HTML5 igre: wordzap.net, crickler.com, enigmadevice.com , pokardy.com

Web-prodavnice: goldenrose.bg, ekozaetika.rs, lubeenterijeri.com

Web-prezentacije: familyproject.rs, ivbcosmetics.com, olepaikkonen.com, metalnestalaze.rs, furnix.rs

Windows-aplikacije: U periodu 1998-2006 sam radio u C++ Builderu. Napravio nekoliko aplikacija za mala preduzeća, kase, male precizne vage i velike kamionske vage, u svim programima sam koristio serijski port RS232 za povezivanje sa uređajima.

Ostalo: Od 2000.godine držim časove programiranja za osnove Visual Basica sa velikim uspehom i imam 200-250 studenata godišnje.

Sa poštovanjem,
Pejković Bojan